
 

                                                                                                                                

 

 
 

Propozice na KEMP STRAKONICE 2026 
 
Název akce: KEMP STRAKONICE 2026 (dále KEST) 
Termín: 5. - 25. 7. 2026 (I. turnus 5. - 11. 7. / II. turnus 12. - 18. 7. / III. turnus 19. - 25. 7.) 
Místo:  Plavecký stadion STARZ, Na Křemelce 305 
Pořadatel: Sekce paraplavání ČSPS 
Organizátor: ČESKÉ PARA PLAVÁNÍ z.ú. 
Cílovka: kluby Sekce paraplavání ČSPS (zájemci mimo Sekci po dohodě) 

 Realizáček: Jan Nevrkla a Štěpán Cagaň - plavecká část, školení, klasifikace 
   Monika Violová a Milena Dušková - organizace, administrativa, cvičení, tanec 
Kontakt: info@ceskeparaplavani.cz, 724 219 068 - Monika 
 
Charakteristika 
Soustředění KEMP STRAKONICE (dále jen KEST nebo Kemp) je v nepřerušené řadě pořádána od roku 
1993. Pořadatelem je od roku 2024 Sekce paraplavání Českého svazu plaveckých sportů (dále jen Sekce). 
Původní pořadatel ČESKÉ PARA PLAVÁNÍ z.ú. (dále jen ČPP) pro Sekci soustředění KEST kompletně 
organizačně zajišťuje - tzn. smlouvy, pronájmy, ubytování, stravu, propozice, komunikaci s kluby, program, 
schéma tréninku, školení, fakturace účastnickým klubům, administrativu apod.  
KEST má charakter 1. sportovní - intenzivní soustředění se závodem, 2. sociální - kvalitně strávený čas 
s přáteli s možností sdílet cenné informace, 3. vzdělávací - intenzivní školení pro personál klubů Sekce.   
Soustředění je určeno klubům Sekce, prioritu mají ryze paraplavecké kluby s velkou členskou základnou a 
vysokou potřebou školení personálu. Tréninkový plán je koncentrovaným obrazem plánu přípravy 
nadcházejícího kalendářního roku s možností aplikovat nové postupy Metodiky KONEV již v posledním 
trimestru příslušného kalendářního roku. Kluby odpovídají za personální zajištění svých výprav tzn. zejména 
asistenci na suchu a vedení ve vodě nominované plavce klubu. 
 

Kritéria a proces prvotní nominace 
Nominace je vytvořena na základě kritérií – účast na závodech ČP, bodový výkon, docházka na celoroční 
trénink a věk. Všechna kritéria mají svoji bodovou váhu. ČPP zanese do systému data z OpenSwim dodaná 
Sekcí z OpenSwim pro sestavení žebříčku nominace. Na základě žebříčku a dle specifických požadavků 
Sekce např. počet týdnů pro členy Reprezentace juniorů apod. rozdělí paraplavce do tabulek pro trénink. 
V tabulce trénink je vytvořeno 44-46 míst na každý turnus - 14 pro skupinu PaNa (Repre juniorů, Repre C a 
Paralympijské naděje), 30 v Kometách a Hvězdách. 
Na základě Strategického plánu Sekce může navrhnout vedoucí Trenérsko-metodické komise paraplavání  
(dále jen TMK PP) ve shodě s předsedou Sekce přednostní zařazení nejmladších žáků a žáků, kteří čerstvě 
začali závodit, nemají ještě klasifikaci nebo odpovídající výkonnost, v žebříčku se z těchto důvodů umístili 
níže, ale vykazují předpoklady k vysoké výkonnosti v budoucnu a příkladné tréninkové nasazení v 
současnosti – jde o naplňování dlouhodobého cíle č. 1. Strategického plánu tj. Paraplavání jako stabilní 
součást programu ODM. Dále mohou vedoucí TMK PP a předseda Sekce navrhnout zařazení paraplavců z 
nových plnohodnotně se rozvíjejících klubů, případně z klubů krajů, kde je potřeba udržení a rozvoj sportu 
podpořit - naplňování Strategického cíle Sekce, tj. Vytvoření podmínek pro paraplavání ve všech krajích ČR.  
Z žebříčku budou vyňatí reprezentanti A a B, kteří mají přípravu v červenci zajištěnou v rámci svých týmů a 
Kemp není pro ně určen - jde o rozvojovou akci. Na akci mohou být nominováni Reprezentanti C, pokud na 
akci mají svoje osobní trenéry a nemají jinou možnost přípravy.  
Z žebříčku byli vyňati paraplavci, pro které na akci není možné zajistit odpovídající zázemí a servis. 
Z nominace byli vyňati paraplavci, kteří se při nominacích v minulosti vyjádřili, že nemají o účast zájem.  
Nominace na základě kritérií bude do 31. 3. 2026 rozeslána předsedovi a manažerovi Sekce, jeho asistentce 
a ryze paraplaveckým klubům Sekce paraplavání s nominovanými paraplavci.  
 
Nominace paraplavců na více týdnů 
3 týdny - Reprezentace ČR juniorů, Repre C nominovaní na ME 
2 týdny - Paralympijské naděje, Repre C bez nominace na ME 
1 týden - ostatní  
 
Více týdnů se mohou ostatní paraplavci zúčastnit na žádost klubů v případě odůvodněné výměny za jiného 
paraplavce klubu, kterou lze z pohledu organizátora snadno provést. 
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Nominace personálu 
Kluby nominují personál v maximální míře v zájmu zvyšování odbornosti svých trenérů a instruktorů. Kluby 
neplatí za personál nezbytný k zajištění asistence a trenérského vedení svých paraplavců. Personál klubu 
nad rámec pokrytí zajištění paraplavců klubu bude přijat bezplatně v případě, že bude využit na pokrytí 
potřeb zajištění paraplavců jiného klubu, případně na organizační zajištění soustředění (např. cvičení, 
pomůcky, výdej jídla, mytí nádobí, apod. - musí se jednat o skutečnou potřebu organizátora, ne o 
symbolickou činnost). Personál klubu bez paraplavců nebo nad rámec potřeb klubu či akce bude zpoplatněn 
viz níže.  
 

Proces finální nominace paraplavců i personálu 
Paraplavecké kluby zašlou do 20. 4. na email info@ceskeparaplavani.cz návrhy úprav nominace. Kluby 
mohou provést záměnu a nominovat paraplavce z nižších míst žebříčku dle lepší znalosti motivace a 
tréninkového nasazení klubových priorit - je doporučeno provádět změny obhajitelné klubem v případě 
dotazů nepřijatých paraplavců. Změnu je nutné provést kompatibilně – paraplavec musí být zařaditelný do 
skupiny, ve které má nahradit původně dle žebříčku nominovaného paraplavce. Kluby mohou nominovat 
svoje paraplavce z kategorie „ostatní“ na více než 1 týden, pokud je vymění za jiného svého paraplavce. 
V případě zájmu paraplavce o účast na více týdnech, než kolik mu přísluší dle kritérií, může být požadována 
platba skutečného nákladu na osobu, tj. 16 000 Kč včetně nákladu na personál a organizační zajištění.  
Organizátor potvrdí přijetí a oznámí finální potvrzení nominace (s rozdělením na ubytování, do plaveckých 
drah, na cvičení, do skupin na jídlo, s přidělením asistencí apod.) klubům do 30. 4. 2026.  
 
 

Kapacita 
Paraplavci – 40-48 osob / týden – podle „skladnosti“ na ubytování, v drahách a podle personální kapacity 
Personál, doprovody, hosté pořadatele a organizátora - dle ubytovací kapacity areálu 
 

Finanční podmínky 
Paraplavec - 9 000 Kč/týden 
Doprovod - 3 600 Kč/týden (např. rodinný nezařazený jako personál) 
Personál plně využitelný pro zajištění soustředění - 0 Kč 
Personál klubů Sekce nad rámec potřeby organizačního zajištění - 3 600 Kč/týden 
Zájemci o školení z klubů mimo Sekci - 10 000 Kč/týden 
Hosté pořadatele a/nebo organizátora - dle dohody a přínosu pro sport paraplavání 
Návštěvy a předčasné příjezdy - 500 Kč/den včetně možnosti noclehu v areálu 
 

Kluby platí na základě faktury vystavené organizátorem. Platba obsahuje ubytování, stravu (plnou penzi), 
pronájem areálu včetně bazénu a dalších sportovišť, školení personálu (v případě splnění podmínek 
vystavení Certifikátu), zpracování tréninkového plánu, metodické vedení, organizační zajištění.  
Individuální účastníci platí organizátorovi dle dohody na základě faktury nebo hotově na místě proti 
pokladnímu dokladu. Hosté pořadatele a/nebo organizátora, kteří jsou zároveň paraplavci a nejsou zařazeni 
do standardního programu mohou mít speciální čas pro individuální trénink ve stanovený čas. Dřívější 
příjezdy a návštěvy paraplavců, personálu a rodinných příslušníků jsou možné pouze po odsouhlasení 
s organizátorem – při nedohodnutém příjezdu může být zájemce odkázán na vlastní ubytování mimo areál a 
příchod pouze na dohodnuté části programu se stanoveným výběrem finanční spoluúčasti. Standardní 
platba pro návštěvy a/nebo dřívější příjezdy je stanovená na 500 Kč/den s možností přenocování v areálu na 
místě určeném organizátorem – tato částka neobsahuje žádné služby, umožňuje pouze pobyt v areálu 
s využitím bazénu v prostoru pro veřejnost, stravu si takovýto návštěvník zajišťuje sám. 
 

Náplň 
Akce sestává ze tří týdenních turnusů, vždy od nedělní večeře do sobotní snídaně. Hlavní náplní je 
intenzivní plavecký trénink 2x denně pondělí - čtvrtek + pátek dopoledne závod a pátek odpoledne vodní 
parapólo. Plavání předchází ranní cvičení s hudbou a nácvikem Choreo 2026, den je proložen cvičením 
s jógovými prvky, cirkusovými čísly, sportovními hrami a posilováním (podle počasí a aktuálních podmínek). 
Paraplavci jsou rozděleni do dvou tradičních skupin - Komety a Hvězdy, z Komet se letos oddělilo souhvězdí 
reprezentantů a nadějí PaNa. Tato skupina má svůj program vycházející z tréninku 2 x 2hod denně. Hvězdy 
a Komety cvičí i plavou v jeden čas, na cvičení i plavání budou rozděleni přiléhavě do skupin a drah, 
plavecký trénink mají 2 x 1hod denně. U všech součástí programu se vede evidence docházky plavců i 
personálu.  
 
Na společnou práci se těší Realizační tým KEMP STRAKONICE 2026 
V Praze 10. března 2026 
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